



立即發佈：2022 年 12 月 22 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署法律創建全州強暴測試盒追蹤系統

S7867-A/A9596-A 法律將協助性侵倖存者追蹤取證測試盒

凱西·霍楚爾州長今天簽署法律 (S7867-A/A9596-A)，旨在在全州範圍內建立電子追蹤系統追蹤性侵取證測試盒，通常被稱為強暴測試盒。此追蹤系統將確保所有在性侵中的倖存者都能獲得有關其測試盒的狀態和所在地。

霍楚爾州長表示，「性侵倖存者應獲得支持和同情，應得到代理和正義。我們承諾將竭盡所能為他們負責。」「新的追蹤系統將讓倖存者擁有追蹤測試盒的重要工具，還能對我們的整體工作予以支持，為所有人把紐約州建設得更安全、更具支持性。」

法律 (S7867-A/A9596-A) 指示刑事司法服務廳 (Division of Criminal Justice Services, DCJS)

創建一套追蹤系統，對執法部門扣押的測試盒進行追蹤。此套追蹤系統將讓倖存者能獲得其強暴測試盒狀態的訊息，還能在確保審理及時完成時發揮關鍵作用。

州參議員亞曆珊德拉·比亞基 (Alessandra Biaggi)

表示，「紐約州新推出的強暴測試盒追蹤系統將恢復倖存者的代理權，讓他們能獲得狀態訊息，瞭解強暴測試盒是否已完成檢測和何時完成檢測。喪失自我決定和自我控制往往是性侵經歷的核心，而獲取強暴測試盒相關訊息能幫助倖存者抵消這一損失。感謝凱西·霍楚爾州長簽署這項重要法律。我在立法部門的同事和專注的倡議者為支持倖存者而不懈努力，對此我表示感謝。」

眾議員艾米·保林 (Amy Paulin)

表示，「建立性侵測試盒追蹤系統是為倖存者伸張正義的重要舉措。獲得這一訊息能抵消受害者喪失的自我決定和自我控制，而這往往是性侵的核心。受害者已遭受夠多的痛苦，他們應獲取本人訊息，這可能是其康復過程中的關鍵。霍楚爾州長為讓紐約性侵受害者獲得力量而採取措施，對此我表示稱讚。」

從執法部門採集證據和隨後刑事實驗室對證據進行檢驗時起，刑事司法服務廳系統就對測試盒進行追蹤。此追蹤系統對將要推出的追蹤系統予以補充，倖存者可在後者中選擇不向執法部門提交證據，但他們的測試盒要在受害者服務辦公室保存 20 年。

受害者服務辦公室 (Office of Victim Services,

OVS)。「州長和立法機關確保選擇向執法部門報案的受害者擁有重要工具，使他們能在證據處理的過程中獲知訊息。無論罪案受害者是否選擇繼續追究刑事案件，受害者服務辦公室都致力於為他們提供所需支持和資源。」

刑事司法服務廳廳長羅薩那·羅薩多 (Rossana Rosado)

表示，「我們刑事司法服務廳致力於為所有人改善刑事司法系統。很驕傲能為性侵倖存者提供有關其案件證據處理狀態的最新準確訊息，從而為他們賦予權力。感謝霍楚爾州長和立法機關中合作夥伴的領導，感謝他們為確保性侵受害者擁有所需，也應得的支持和資源而做出的承諾。」

州警察局 (State Police) 代理局長史蒂芬·A·尼格拉里 (Steven A. Nigrelli)

表示，「我要感謝霍楚爾州長在支持性侵倖存者上的領導。新的追蹤系統將確保倖存者能獲得其案件取證測試盒的最新訊息，也能讓醫療提供方、法醫實驗室和執法部門為保證測試盒及時得到處理而負責。」

受害者服務辦公室的職責是對未送至執法部門的性犯罪取證測試盒進行保管。《公共衛生法 (Public Health Law)》要求本州保管測試盒 20

年，因罪案受害者可從受保管的測試盒或個人物品中要求獲取特定訊息。目前受害者服務辦公室正在制定同意表，罪案受害者將可在[部門網站](#)上獲取的表格，填完完成後發送郵件至soeck@ovs.ny.gov提交請求。這將讓性侵受害者和倖存者有時間決定是否要向執法部門報案和提交測試盒進行檢測。

霍楚爾州長於今年年初宣佈將在三年內為 219

個非營利機構和聯盟、醫院和政府部門發放近 3,732 億美元資金，用於支持 239

個受害者協助項目提供危機諮詢、治療、經濟避難所、民事法律援助、個案管理和倡議服務。這是由受害者服務辦公室管理過數額最大的單筆投資，近半數（47%）資金將用於支持為家暴受害者和倖存者及其家人提供服務的項目，13%

的資金將用於為性侵受害者和倖存者服務的項目。

[受害者服務辦公室管理的資金援助](#)提供了重要的安全保障，並幫助受害者、倖存者及其家人支付醫療和諮詢費用、喪葬費用、彌補工資以及待遇方面的損失。紐約是全國唯一一個對醫療或諮詢費用不設上限的州，這意味著個人只要需要就可以得到援助。

受害者援助項目還將與受害者服務辦公室一起幫助個人提交索賠，從而獲得罪案直接造成的費用補償或賠償。獲得補償或賠償的資格由個人收入水平和獲得醫療保險等其他資源的難易程度決定，受害者援助項目為有需要的人免費提供服務和支持。[受害者服務辦公室資](#)

[源聯繫 \(VS Resource](#)

[Connect](#))讓紐約民眾能便捷地搜索到針對其特定顧慮或問題的項目。請造訪[受害者服務辦公室網站](#)獲取更多訊息，關注部門[Twitter](#)和[Facebook](#)。如需了解該機構提供的服務相關資訊，包括接受服務的資格準則，請造訪 wovs.ny.gov 或致電 1-800-247-8035。

紐約州反性侵聯盟 (New York State Coalition Against Sexual Assault, NYSCASA) 臨時執行總監格文·懷特 (Gwen Wright)

表示，「霍楚爾州長和紐約州立法機關通過和簽署此項重要法案，使之成為法律，紐約州反性侵聯盟對此表示稱讚。紐約大州將為性侵和強暴倖存者伸張正義，而全州強暴測試盒追蹤系統將成為實現這一目標的又一工具。霍楚爾州長多年來一直擁護性侵倖存者的權利。她認識到倖存者追蹤強暴測試盒狀態能讓他們感到對自己的命運有所掌控，對此我們感到高興。」

快樂之心基金會 (Joyful Heart Foundation) 政策與倡議主任伊爾斯·克內科特 (Ilse Knecht)

表示，「今天快樂之心基金會對凱西·霍楚爾州長簽署 S.7867-A 法律的舉動表示稱讚，這項法律讓紐約加入了已完成強暴測試盒六大改革的不斷增加的各州行列。追蹤系統推行後，紐約將加入 36 個州、華盛頓特區 (Washington D.C.) 和波多黎各 (Puerto Rico) 的行列，為採集重要證據和檢測的工作增加透明度和責任度。追蹤系統還能確保測試盒快速完成檢測。在受害者賬戶推行後，倖存者將獲得康復所需的工具。我們快樂之心明白，讓倖存者以自己的方式在線獲取測試盒訊息能有助於抵消在性侵經歷中喪失的自我決定和自我控制。感謝霍楚爾州長將此項法案簽署成為法律，我們也期待能與她的辦公室繼續合作推行這項重要改革。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)